

产量超50吨,产值超800万元……

# 檬子乡“蜂”生水起有“蜜”方



柏杨村蜜蜂养殖基地。

后,村民养蜂积极性空前高涨,不少村民还自学养殖技术,以期助推该村蜂产业更好更快发展。

为进一步提升柏杨村蜂蜜知名度,该村还在旺苍县有关部门的支持下,在柏杨村挂牌成立旺苍县大巴山土蜂蜜专业合作社。该专合社以深入践行绿色发展理念为指导,将独特的生态优势与蜂蜜产业紧密结合起来,探索出一条生态产业发展之路。

据了解,该专合社将过去村民自产自销转变为专合社统一技术指导、统一品质认定、统一销售的模式。在此基础上,村民养殖水平得到有效提高,蜂蜜品质得到显著提升,销量也有所保障。得到了实实在在的好处



## 新风 扑面

### 邻水县:“老居民”享受“新生活”

本报讯 “加紧把‘蜘蛛网’改造进

度再往前赶一赶,确保快速完工,不影响居民生活。”近日,在广安市邻水县万泰花园施工现场,项目相关负责人在查看老旧小区改造情况时说道。

“万泰花园小区已完成75%左右的工程进度,现在强弱电等线路工程推进缓慢,道路黑化、小区绿化、路灯安装、文化植入等工作尚未完成。”邻水县鼎屏镇老旧小区改造项目现场代表苟衡介绍,为推进工程进度,相关部门成立了工作专班,制定了老旧小区改造“回头看”整改方案,按照任务清单,对改造工程进行定期检查和验收,并现场监督和交办,确保各项工作快

速推进,及时完成。

走进邻水县畜牧局家属院,也是一派忙碌景象。“我们正加班加点地组织工人、机械设备,开挖老旧小区化粪池、雨污沟。”老旧小区第四批畜牧局家属院施工现场带班敬玉梅介绍,接下来他们将继续推进地面黑化等工作,确保老旧小区早日完工。

据了解,邻水县畜牧局家属院由于房屋老化、管道堵塞以及公共设施不完善等突出问题,给居民生活带来了诸多不便。为改善这一状况,邻水县政府将该小区列为老旧小区改造对象。改造过程中,业主单位坚持“以人为本”的理念,充分征求居民意见,确

保改造工程符合居民实际需求。

在房屋外观方面,对小区楼房进行全面粉刷和修缮;在基础设施方面,合理规划停车位、进行道路硬化处理;在绿化方面,购买各类绿植花卉,对绿化带进行重新规划和布局。同时,还将对小区排水系统进行改造升级。

“现在好了,政府给我们修路、种树、装路灯,小区变得干净又漂亮,给我们的生活带来了很大改变。”居民贺先生高兴地说道。

今年,邻水县计划整治改造55个老旧小区,总建筑面积达45.58万平方米,涉及居民3240户。在老旧小

区改造项目实施过程中,该县坚持以人民为中心的发展思想,围绕“城市让生活更方便、更舒心、更美好”目标,持续推进老旧小区改造提升,着力打造整洁有序、安全舒适的宜居家园。

随着“看得见、摸得着”的改造工程深入实施,一个个老旧小区不断提升档升级、华丽变身,让“老居民”纷纷过上“新生活”。

邻水县住房和城乡建设局城建股工作人员蒋勇表示,接下来,他们将按照上级要求继续加大对老旧小区改造力度,确保更多居民能够享受到城市发展带来的红利。

(李勇)



村民收蜂巢。

村民整理蜂箱。

### 稻城县:高原乡村刮起智慧治理新风

本报

讯 “刚才我路过村口拐弯处,看见那里水沟堵塞,导致路面上都是污水。”“好的,我们马上来处理。”近日,甘孜州稻城县吉呷镇吉尔同村党支部书记多吉泽仁在“川善治”平台“村民说事”板块,收到了村民的留言,他立刻回复消息,并组织工作人员前去疏通水沟。

为赋予村民在乡村治理中的“主角”角色,吉尔同村“两委”和驻村工作队齐心协力,依托乡村治理数字平台——“川善治”平台,积极推广“指尖上的便民服务中心”,使数字化与

乡村治理深度融合,以最便捷的方式实现数据多跑路、群众少跑腿,让村民随时随地能够在“线上”便捷地表达自身合理诉求,实现村民在互联网中“看政务”、“掌心里”“知村务”、“指尖上”“办事务”,不仅增强了村民参与乡村治理工作的意识,还提高了村民对乡村治理的了解程度。

据稻城县乡村振兴局派驻吉尔同驻村第一书记杨得平介绍:“从去年正式推广运行‘川善治’平台以来,全村各项事业都得到了很好的发展,通过这种方式,村民把‘村里事’当成

‘自家事’来办,从原来的‘站着看’,变成现在的‘抢着干’,形成了人人参与、你追我赶的良好局面,凝聚了共建和美家园的强大合力。”

自推广运行“川善治”平台以来,吉尔同村及时公开“三务”,回应诉求、宣传政策、疏解民疑、纾解民忧,建立了“人人都参与、有事敞开说、遇事多商议、村务大家定、有事马上办、好坏大家评”的村级微治理体系,不断引导村民积极参与乡村治理,让广大干部和村民通过“川善治”平台实现双向互动、共建共治,

形成“线上+线下”有机联动的基层“智”理新模式。

现在,在吉尔同村,大到产业发展、民生项目,小到邻里纠纷、“急难愁盼”问题,都可以通过“川善治”平台进行解决。

“‘川善治’平台真的太好用了,我们生活中遇到什么难事就在上面反映,村干部也回复得很及时。上次我家水管裂了,我就在平台上发布了消息,很快村干部就派专业人员来修好了。”说起“川善治”平台,村民扎西拥忠连连称赞。(扎珠 吴远胜)

本报记者“加紧把‘蜘蛛网’改造进度再往前赶一赶,确保快速完工,不影响居民生活。”近日,在广安市邻水县万泰花园施工现场,项目相关负责人在查看老旧小区改造情况时说道。

“万泰花园小区已完成75%左右的工程进度,现在强弱电等线路工程推进缓慢,道路黑化、小区绿化、路灯安装、文化植入等工作尚未完成。”邻水县鼎屏镇老旧小区改造项目现场代表苟衡介绍,为推进工程进度,相关部门成立了工作专班,制定了老旧小区改造“回头看”整改方案,按照任务清单,对改造工程进行定期检查和验收,并现场监督和交办,确保各项工作快

速推进,及时完成。

走进邻水县畜牧局家属院,也是一派忙碌景象。“我们正加班加点地组织工人、机械设备,开挖老旧小区化粪池、雨污沟。”老旧小区第四批畜牧局家属院施工现场带班敬玉梅介绍,接下来他们将继续推进地面黑化等工作,确保老旧小区早日完工。

据了解,邻水县畜牧局家属院由于房屋老化、管道堵塞以及公共设施不完善等突出问题,给居民生活带来了诸多不便。为改善这一状况,邻水县政府将该小区列为老旧小区改造对象。改造过程中,业主单位坚持“以人为本”的理念,充分征求居民意见,确

保改造工程符合居民实际需求。

在房屋外观方面,对小区楼房进行全面粉刷和修缮;在基础设施方面,合理规划停车位、进行道路硬化处理;在绿化方面,购买各类绿植花卉,对绿化带进行重新规划和布局。同时,还将对小区排水系统进行改造升级。

随着“看得见、摸得着”的改造工程深入实施,一个个老旧小区不断提升档升级、华丽变身,让“老居民”纷纷过上“新生活”。

持下,打造了“画柳人家”电商服务站以及“檬子山花蜜”品牌名片。“‘画柳人家’电商服务站自2023年12月底上线以来,已‘线上’销售蜂蜜600余公斤,销售额近10万元。”檬子乡党委书记强海昌介绍,通过“线上+线下”双向发力模式,既让更多消费者品尝到了来自大山深处的珍馐美味,又让村民增加了收入,日子越过越红火。

蜂蜜产业初见成效后,檬子乡又依托当地独特的地理位置、优美的自然风光和特殊的养殖方式,打造了一条集养

蜂生产、产品加工、特色旅游体验于一体的蜜蜂产业示范带。如今,檬子乡养蜂总量发展至4000余箱,年产量超50吨,产值超800万元,真正让绿水青山变成了金山银山。

“下一步,我们将在蜂蜜精深加工技术上加大投入,积极开发以蜂蜜为原材料的食品饮料、化妆品等蜂蜜深加工产品,这样不仅可以延长产业链条,提高产品附加值,还能让村民享受到更多发展红利。”强海昌如是说。

(周俊 唐福升/文 刘隆鑫/摄)

## 善治善为

SHAN ZHI SHAN WEI

### 青神县

### 公益培训助居民技能提升

本报讯 为提升辖区女性群体手工技能水平,为其个人发展和就业提供支持,近日,眉山市青神县青竹街道花园社区爱邻学堂联合青神县启爱社工社会组织,针对辖区女性群体开展手工技能培训活动。

活动现场,老师向学员们传授了钩针编织技巧,现场示范了钩针的拿握方式、配饰的装订、颜色的搭配等小技巧。学员们学习热情高涨,在实践中不断摸索,逐渐掌握了这项新技能。一根针、几根线,经过双手编织,一个个精美的小挂件、包包等逐渐成型,大家看着自己亲手编织的作品,成就感满满。

此次培训不仅为辖区女性群体提供了技能学习和能力提升的平台,还促进了社区居民之间的交流与合作。大家纷纷表示,在此次活动不仅学到了新技能,还结识了很多志同道合的新朋友。

据了解,爱邻学堂始终致力于开展丰富多彩的教育活动,已陪伴众多社区居民走过近8年时间。期间,通过开展系列爱国主义教育、道德讲堂、亲子教育等活动,科学引导广大居民树立正确的世界观、人生观、价值观,受到广大居民的欢迎。

“近年来,花园社区在基层治理方面以‘零距离’服务模式为抓手,积极回应居民需求,深入开展‘我为群众办实事’系列活动。通过社区书记接待日、爱邻学堂公益课、爱邻厨房养老服务等项目,拉近了社区与居民之间的距离,把服务送到了居民民心坎上。”花园社区党委书记唐冲表示,接下来,社区“两委”班子将继续用心用情服务好居民,让居民主动参与到社区治理中来,不断提升居民的幸福感和获得感。

(罗宇豪 本报记者 苏文保)

## 银江镇 坝坝会上解民忧

“廉租房的自来水管放出来的水浑浊,可不可以解决下?”“隔壁邻居居居切菜,让我们下夜班回来不能正常休息,能不能反映下?”……近日,攀枝花市东区银江镇五道河社区居民围坐在一起,开展“有事找纪检书记来办”坝坝会。

“上次大家反映的大树茂盛,担心雨季来临,导致房屋进水的事情,已经找责任单位协商解决。”“关于东东路129号大门口外路面坑洼,车辆经过粉尘较大,环境卫生较差的问题,目前已形成解决方案,计划近期动工。”……据悉,每个月第二周的星期二,五道河社区纪检委员会把社区居民聚到一起,在拉家常中让居民说心声、讲困难、提意见,不断收集问

题、反馈进度、解决问题。对居民提出的问题逐一进行答疑解惑,不能现场解答的问题,由工作人员做好详细记录,后期同相关职能部门沟通后,及时处理并将结果反馈给居民,确保事事有回音。

当天,坝坝会现场共收集问题4个。自今年2月该活动开展以来,五道河社区已举办4次坝坝会,收集居民意见24条,已解决问题14个,正在整改中10个。

下一步,五道河社区将继续以“坝坝会”的形式倾听居民呼声,切实解决问题,通过共商共治的方式,不断增强居民获得感、幸福感和安全感。

(据攀枝花日报)

### 致歉声明

本公司:成都旭辉星创科技有限公司,由于我司法律观念淡薄,我司在产品市场网络推广过程中,突出使用华为技术有限公司多个注册商标,使用“华为企业级业务四川授权代理商”“成都华为总代理商”“华为核心代理”等足以引起人误认为与华为技术有限公司存在特定联系的宣传语句,混淆了跟贵公司的关系,进行不实宣传、构成商标侵权及不正当竞争,给公众造成了误导,也给贵公司造成了不良影响。鉴于此,我司保证立即停止一切不实宣传、并采取积极补救措施,最大限度地消除对贵公司的负面影响。最后,再次向华为技术有限公司表示歉意。

致歉人:四川旭辉星创科技有限公司

2024年6月7日

### 致歉声明

本公司:成都强川科技有限公司,由于我司法律观念淡薄,我司在产品市场网络推广过程中,突出使用华为技术有限公司多个注册商标,使用“华为企业级业务四川授权代理商”“成都华为总代理商”“华为核心代理”等足以引起人误认为与华为技术有限公司存在特定联系的宣传语句,混淆了跟贵公司的关系,进行不实宣传、构成商标侵权及不正当竞争,给公众造成了误导,也给贵公司造成了不良影响。鉴于此,我司保证立即停止一切不实宣传、并采取积极补救措施,最大限度地消除对贵公司的负面影响。最后,再次向华为技术有限公司表示歉意。

致歉人:成都强川科技有限公司

2024年6月7日

### 致歉声明

本公司:四川研途企业管理有限公司,由于我司法律观念淡薄,我司在产品市场网络推广过程中,突出使用华为技术有限公司多个注册商标,使用“华为企业级业务四川授权代理商”“成都华为总代理商”“华为核心代理”等足以引起人误认为与华为技术有限公司存在特定联系的宣传语句,混淆了跟贵公司的关系,进行不实宣传、构成商标侵权及不正当竞争,给公众造成了误导,也给贵公司造成了不良影响。鉴于此,我司保证立即停止一切不实宣传、并采取积极补救措施,最大限度地消除对贵公司的负面影响。最后,再次向华为技术有限公司表示歉意。

致歉人:四川研途企业管理有限公司

2024年6月7日

### 致歉声明

本公司:成都盈信建设有限公司,由于我司法律观念淡薄,我司在产品市场网络推广过程中,突出使用华为技术有限公司多个注册商标,使用“华为企业级业务四川授权代理商”“成都华为总代理商”“华为核心代理”等足以引起人误认为与华为技术有限公司存在特定联系的宣传语句,混淆了跟贵公司的关系,进行不实宣传、构成商标侵权及不正当竞争,给公众造成了误导,也给贵公司造成了不良影响。鉴于此,我司保证立即停止一切不实宣传、并采取积极补救措施,最大限度地消除对贵公司的负面影响。最后,再次向华为技术有限公司表示歉意。

致歉人:成都盈信建设有限公司

2024年6月7日

遗失公告广告登报办理总汇		遗失、注销、清算、减资、增资、声明、公告、环评公示等电话 13308064232、13880605967,QQ:2072683032		律师提示:本报仅供信息发布,不作为交易之依据,所产生的一切纠纷概与本报无关。需用者,请查验相关手续,并与之签订合法有效的合同,以维护自身利益。	
■本人龚财芳不慎将护士执业资格证(号码:202151041750601)遗失作废。	新繁支行,核准号:J651010	码:93510112MACM9TTU7YJ   ■四川邦政导示广告有限公司	财务专用章:511022038649   ■成都市青羊区卓艺星睿艺术培训学校有限公司	主名称:成都市青羊区卓艺星睿艺术培训学校有限公司	本委受理的刘星华与你单位关于确认劳动关系案(天劳人仲案[2024]1512号),因无法联系你单位,现依法向你单位公告送达仲裁申请书副本、开庭通知书、调解建议书、仲裁员名册、证据交换通知书、答辩通知书、举证通知书、庭审笔录、裁决书。自公告发出之日起三十日内到本委应答。特此公告。
■成都圣鼎木业有限公司开户行许可证(账号:44022942001263548)遗失作废。	510120115231	■成都圣鼎木业有限公司	公章:51011202386512、身份证:5101120238652、营业执照正副本	本委受理的刘星华与你单位关于确认劳动关系案(天劳人仲案[2024]1512号),因无法联系你单位,现依法向你单位公告送达仲裁申请书副本、开庭通知书、调解建议书、仲裁员名册、证据交换通知书、答辩通知书、举证通知书、庭审笔录、裁决书。自公告发出之日起三十日内到本委应答。特此公告。	本委受理的刘星华与你单位关于确认劳动关系案(天劳人仲案[2024]1512号),因无法联系你单位,现依法向你单位公告送达仲裁申请书副本、开庭通知书、调解建议书、仲裁员名册、证据交换通知书、答辩通知书、举证通知书、庭审笔录、裁决书。自公告发出之日起三十日内到本委应答。特此公告。
■成都恒元资本管理有限公司劳动合同争议仲裁案(案号:20231042610424号)遗失作废。	20231042610424	■成都恒元资本管理有限公司	公章:51010504595842均遗失作废。60044	本委受理的刘星华与你单位关于确认劳动关系案(天劳人仲案[2024]1512号),因无法联系你单位,现依法向你单位公告送达仲裁申请书副本、开庭通知书、调解建议书、仲裁员名册、证据交换通知书、答辩通知书、举证通知书	